
Τ.Τ. 926 τη 12-12-21 

Φιλτάτη μου 

Τη από 3ης τρέχοντις μηνός εναγωνίως αναμενόμένην  πολυπόθητόν μου επιστολής σου 

έλαβον και σε ευχαριστώ (Δ) δεν ευρίσκω λόγους ευχαριστίσς δια τας εν τη ωραία κάρτα 

σας ευχάς αντευχόμενος παν το ποθητόν. Η επιστολή σας αυτή είναι μακροσκελής και ως 

επί τούτου πολύ με ευχαρίστησε. 

Ιουλία μου το ως πραγματικόν μου όννομα που σας έγραψς είναι και το πραγματικόν μου. 

Δεν αρνούμαι να σας ορκισθώ αφόυ το θέλετε και τον όρκον μου και τον λόγον τηυς τιμής 

μου. 

Ευχαριστπω δια τας καλάς σας λέξεις σας ζητώ δε συγνώμην αν η προγενεστέρα μου 

επιστολή όπως μου γρλάφετε σας ελύπησε. Μου γράφετε ότι τα αρχικά γράμματα Ν.Π. σας 

έκαμαν να γράψετε νομίζοντας ότι σας είναι εκείνος ο γνωστός σας. Δεν απατώμαι είναι ο 

φίλος μου Πέτρος Νικολόπουλος. Όχι δεν είμαι εγώ αυτός που ενομίζατε. Εξ΄άλλου εν τη 

(Δ)την οποίαν φαίνεται ότι δεν επροσέξατε δεν γράφω Ν.Π. αλλά Ν.Π. Αλτ. 

Σας είχα γράψει  να μην γνωστοποιήσετε το όνομά σας και σχετικά περί υμών. Τούτο το 

έπραξα μόνον και μόνον δια να γνωρίσω ποία είναι η ευγενής ψυχή έχουσα  (Δ)η οποία είχε 

τηνν καλωσύνη να μου γράψη δια νε με ανακουφίση και παρηγορήση (Δ)ωραίων 

λόγων.Αυτοίς δι’αυτό ηρώτησα ότι είσθε έξυπνη φιλτάτη μουτο εγνώρισα ευθύς και έλαβον 

το πρώτον σας γράμμα. Μάθετε ότι κατά την εν τω σχολείω φοίτησίν μου μου ήρεσε 

καταπληκτικά το μάθημα της ψυχολογίας όπερ διδάσκεται εις την 3ην τάξιν του Γυμνασίου. 

Δι’αυτό καταλαβαίνω λιγάκι από διάφορα γράμματα και λέξεις. Αυτό μου έκαμε να σου 

γρλάψω ότι είσθε βασανισμένη καταδικασμένη (Δ) μοίρας. Σας γράφω την καθαράν 

αλήθειαν ορκιζόμενος. Τον όρκον μου τον (Δ) την οποίαν αγαπώ όπερ παν άλλο. 

Τα ολίγα σας γράμματα, ο τρόπος της γραφής, ο γραφικός σας χαρακτήρας μου (Δ) την 

πεποίθησιν και λαβών ταύτην σας έγραψα. Είμαι πλέον (Δ)βέβαιος πως εν της 

(Δ)διαβλέπων στενοχωρίαν μου μελαγχολίαν. 

Και πάλιν σας ζητώ συγνώμην ότι σας λυπώ. Αλλά θέλετε την καθαράν αλήθειαν. Ούτω 

είναι. 

Και πάλιν σας ευχαριστώ (Δ)δια τόσα καλούς λόγους σας (Δ). 

Αναμένων ταχείαν απάντησίν σας 

Με αγάπη  

Νίκος 


